

# 迎春納福 打贏防疫戰爭



在我們如期平安上工之時，還有許多人民正為打贏這場防疫戰爭日夜拚鬥。為防止疫病的擴大傳播，大陸國務院宣布將春節假期延到了2月2日，但各地大專院校、中小學、幼兒園開學日尚待進一步通知。我們的總統大選剛過，社會必然還有許多分歧及對立的聲音，但我們呼籲大家能支持副總統當選人賴清德的說法：台灣跟中國只有一水之隔，如果中國疫情持續擴散，台灣一定會受影響，站在防疫的基本原則，疫情源頭一定要控制住，台灣跟國際社會共同幫助中國防治疫情，等於是幫助台灣，也幫助國際社會，這個原則很清楚。

天佑台灣、天佑金門，更要庇佑大陸人民。新春伊始，萬象更新，我們要送窮、納福，更要將疫病滅絕無形！

初六又稱「馬日」，習俗上在這一天要也是各行各業正式上班的日子，在這寓一年美好生活的願盼下，美中不足的是炎」攬局，所幸在各防疫單位群策群力高度的配合下，目前尚能將疫病阻絕於但顯然還是不能掉以輕心，如何堅持打戰爭，所有人都有責任，更要懷抱絕對自信我們一定能贏。

有這麼高度的自信？因為科技技術的能力的道德水平已不可同日而語。以金門隔的廈門為例，已徹底實施出門戴口罩，出入公共場所量體溫的制度，並直接關閉了所有景點、公園、健行步道，以及多數的公交路線。飛機、火車、地鐵、船舶就算是維持營運，也強化了入出人員的健康管控，如有發現來自武漢的人士，更是直接強制隔離十四天，以達禁絕病毒於市外的目的；當然，這些強制性的措施也對商業及生活帶來了立即性的影響，原本人流如織的中山路已是門可羅雀，商家並配合延長休假，首先確保安全無虞的購物環境。相較下，金門雖然也主動提高防疫等級至二級，但還是一片樂土，這樣的成績卻不是憑空得來的，除了堅守，還是堅守，與其聽任那些不置可否的流言蜚語，不如人人認真踏實的做好自主健康管理，也不論小三通喊停或減班與否，該有的每一項不缺，該做的一樣不落，防疫勝利一定屬於所有金門鄉親。

當然，我們也要回過頭來說說此回武漢肺炎的可怕之處；此回的疫情已發展到人傳人，甚至在症狀輕微、潛伏期都有傳播風險，特別是其爆發在

# 金門並無武漢肺炎 造謠的嫌犯已被函送

# 縣府家庭收支調查實地訪查 籲請鄉親協助合作詳實回答

The image consists of three parts. On the left is a vertical newspaper clipping from the 'Ministry of Health and Welfare' dated January 10, 2011, with a large headline '力出國 需先申請' (Travel abroad requires prior application) and several columns of text. In the center is a green rectangular poster titled '醫用口罩或外科口罩' (Medical or surgical mask) with a blue mask illustration. It states: '一般醫療用，有呼吸道症狀、前往醫院等密閉不通風場所，或前往有呼吸傳染病流行地區時佩戴。可阻擋大部分的5微米顆粒。應每天更換。但破損或弄髒應立即更換。' On the right is another green rectangular poster titled 'N95口罩' with a grey mask illustration. It states: '可阻擋95%以上的次微米顆粒。適合第一線醫護人員使用。因呼吸阻抗較高，不適合一般民眾長時間配戴。且應避免重複使用。'

**警察到場前,你有兩個選擇:**

- 當事人拍照後  
儘快移置車輛
- 先打110

再打110

會請當事人自行拍照後儘快移置車輛

自行拍照及儘快移置車輛

**安全大前提 - 記得先在事故後方適當距離擺設故障標誌**

# 志願士兵甄選報名

**舉多措並警言多縣執速超締取**

記者莊煥寧／金城報導  
生命比速度還重要！鑑於超速是車禍發生的主因之一，為減少地區超速車禍發生，縣警局每年定期檢討設置地點並規劃增加固定式測速照相設備，另為遏止部分駕駛人僅於設置固定式測速照相設備路段減速後即超速行駛，縣警局要求所屬分局、保安隊及交通隊等單位適時使用移動式、手持式測速設備執法取締超速行駛，期能藉由機動靈活之取締超速執法作為，促使駕駛人勿超速行駛，維護民衆春節期間行車安全。

「十次車禍九次快」、「超速行駛，不是車毀就是人員傷亡」！縣警局交通隊統計去（108）年交通事故肇事原因依序為未依規定讓車346件（26%）、未注意車前狀況311件（23%）、應減速未減速233件（18%），顯見超速違規駕駛肇事之嚴重性。為了維護廣大用路人行車安全，及遏止駕駛人超速之違規行為，該局要求所屬單位編排勤務使用移動式測速照相設備及測速槍等儀器，於地區易超速、易肇事路段加強取締超速違規行為。

**縣警提供無人傷亡車禍處理五原則**

縣警局今年增設固定式「規自動偵測取締設備」2處，分別在西南門里公所及金城車站（農會前），其他已設置固定式測速照相設備共22處的地點公告如下：西海路2段空大路、金港路料羅段、桃園路、環島南路后湖路段、桃園路雙乳山路段、環島南路環保公園段、環島南路中心教練場路段、環島南路小西門路段、伯玉路前山門路段、西海路宏玻陶瓷廠前路段、環島北路后盤山路、高陽路蔡厝路段、慈湖路湖下路段、黃海路陽明湖路段、伯玉路前厝路口、環島北路頂堡路口及伯玉路前厝路口設備是兼具闖紅燈照相功能。

縣警局交通隊表示，設置這些測速及闖紅燈照相設備的用意，在於迫使駕駛人行經這些路段、路口時，能確實遵守交通規則，而非以取締違規為唯一目的。雖然將地區設置測速照相、闖紅燈照相設備之地點